

Resumé van de openbare commissievergadering Fysiek Domein

Datum: 3 april 2024
Aanvangstijd: 20:00 uur
Eindtijd: 23.14 uur
Locatie: Raadzaal gemeentehuis van Huizen

Aanwezig:

Voorzitter en commissiegriffier

R.H. Rebel (voorzitter)
A. Hogenbirk (commissiegriffier)

Commissieleden

- *VVD-fractie:*
H.A.M. van Kempen, J. Ribberink
- *Fractie Leefbaar Huizen:*
R.W. de Bruijn, L. Veer
- *Fractie Dorpsbelangen Huizen:*
G.J. Horst, P.B.M. Schouten (lijstopvolger)
- *CDA-fractie:*
D.C. van Deutekom
- *D66-fractie:*
S.G. Bruins
- *GroenLinks-fractie:*
K.S. Rienstra, M. Mdaghri (lijstopvolger)
- *PvdA-fractie:*
N. Honing (lijstopvolger), K. Gencer (vanaf 20.53)
- *ChristenUnie-fractie:*
W. Doorn
- *SGP-fractie:*
R.J.C. Bource, D. Hetteema (lijstopvolger)
- *Transparant Huizen-fractie:*
L. Schaap, R. Lemsom (lijstopvolger)

College

- R.G. Boom
- K. van Werven
- G. Rebel
- N. Meijer

Griffie

- J. Veenstra

Afwezig:

-

1. Opening

De voorzitter opende de vergadering om 20:00 uur.

2. Mededelingen

Er zijn geen mededelingen.

3. Vaststellen vergaderorde

Overeenkomstig het voorstel van de voorzitter besloot de commissie in te stemmen met een gewijzigde vergadervolgorde, waarbij rekening wordt gehouden met de insprekers. Bij de bespreekpunten wordt gestart met het agendapunt 7.5. Daarna zal agendapunt 7.2 behandeld worden. Vervolgens zal de agenda worden gevolgd zoals geagendeerd, dus vanaf 7.1 en verder.

4. Vaststellen resumé

4.1 Resumé commissie Fysiek Domein d.d. 6 maart 2024

Ongewijzigd door de commissie vastgesteld.

4.2 Resumé besloten commissie Fysiek Domein d.d. 6 maart 2024

Ongewijzigd door de commissie vastgesteld.

5. Informatie van het college

5.1 Mededelingen van het college en/of portefeuillehouder(s)

Mededelingen 1 en 2 waren aangemeld voor behandeling en zijn toegevoegd aan de agenda als bespreekpunten 7.6 en 7.7. De overige mededelingen werden voor kennisgeving aangenomen.

5.2 Mondelinge mededelingen omtrent actuele ontwikkelingen

Er waren geen mondelinge mededelingen.

5.3 Vragen aan het college

Wethouder van Werven beantwoordde de door de fractie van Leefbaar Huizen gestelde vragen over '*Verskil in behandeling bij gebruik gemeentegrond*'. Vervolgens beantwoordde wethouder van Werven de aanvullende commissievraag.

Wethouder van Werven beantwoordde de door de fractie van Dorpsbelangen Huizen gestelde aanvullende vragen over '*Verlichting van de brug in de Aanloophaven*'. Vervolgens beantwoordde wethouder van Werven de aanvullende commissievragen.

6. Spreekrecht voor burgers.

De insprekers hebben ingesproken bij de betreffende agendapunten.

7. Behandelpunten.

7.5 Verklaring van geen bedenkingen en concept Koop- en realisatieovereenkomst Trompstraat 1

Ingesproken werd door mevrouw Moll-Samson en mevrouw Ruiter. Nadat er diverse vragen werden gesteld aan én beantwoord door de insprekers heeft de commissie de inspraakreacties ter kennisgeving aangenomen.

Wethouder Boom beantwoordde de vragen vanuit de commissie.

Toezegging: Wethouder Boom zegde toe om samen met Liander, ontwikkelaar en omwonenden te kijken naar zo min mogelijk obstructieve inpassing van het trafohuisje

Advies commissie:

De commissievertegenwoordigers van de fracties van D66, CDA, GroenLinks, PvdA, Transparant Huizen, VVD, Leefbaar Huizen en SGP adviseerden de raad in de raadsvergadering van 18 april aanstaande in te stemmen met dit voorstel.

De commissievertegenwoordigers van de fracties van Dorpsbelangen Huizen en ChristenUnie behielden een standpunt voor en namen het voorstel mee terug voor nader overleg met de fractie.

7.2 Zienswijze bronscheiding of nascheiding plastic, metalen verpakking en drankenkartons (PMD)

Ingesproken werd door de heer Schatens. Nadat er diverse vragen werden gesteld aan én beantwoord door de inspreker heeft de commissie de inspraakreactie ter kennisgeving aangenomen.

Wethouder Rebel beantwoordde de vragen vanuit de commissie.

Advies commissie:

De commissievertegenwoordiging van de fractie van Dorpsbelangen Huizen adviseerde de raad in de raadsvergadering van 18 april aanstaande in te stemmen met dit voorstel.

De commissievertegenwoordigers van de fracties van SGP, Leefbaar Huizen, VVD, ChristenUnie, Transparant Huizen, PvdA, GroenLinks, CDA en D66 behielden een standpunt voor en namen het voorstel mee terug voor nader overleg met de fractie.

7.1 Verbonden partijen, waaronder regio Gooi en Vechtstreek en MRA

De voorliggende stukken zijn ter kennisgeving aangenomen.

7.3 Wijziging gemeenschappelijke regeling Omgevingsdienst Flevoland & Gooi en Vechtstreek

Burgemeester Meijer beantwoorde de vraag vanuit de commissie.

Advies commissie:

De commissie besloot unaniem dat dit voorstel een hamerstuk wordt voor de raadsvergadering van 18 april.

7.4 Beleidsplan Goois Natuurreservaat 2024-2027

Wethouder Boom beantwoorde de vragen vanuit de commissie.

Toezegging: Wethouder Boom zegde toe de informatie over een plan over terugkerende soorten zoals de wolf na te vragen en aan de commissieleden te doen toekomen.

Toezegging: Wethouder Boom zegde toe in het bestuur van GNR de mogelijkheid tot het preferent aanbieden van grond door GNR aan de deelnemende gemeenten ter bespreking in te brengen.

Advies commissie:

De commissie besloot unaniem dat dit voorstel een hamerstuk wordt voor de raadsvergadering van 18 april.

7.6 Mededeling wethouder Boom over skatebaan Gooierhoofd

Wethouder Boom beantwoorde de vraag vanuit de commissie.

7.7. Mededeling wethouder Boom over beantwoording vragen Status propositie vanuit de regio richting de MRA

Deze vraag

8. Vaststelling toezeggingenlijst

De commissie stelt de toezeggingenlijst vast.

9. Rondvraag

- Wethouder Boom verzocht de fractie van Transparant Huizen de vraag over de actie van Extinction Rebellion bij Thales te stellen in de commissie Algemeen Bestuur en Middelen.
- Wethouder Boom beantwoorde de vraag van de ChristenUnie over de status van het project Silverdome.
- Wethouders Rebel en Boom beantwoordden de vraag van de ChristenUnie over de invasieve exoot gele bieslelie.

Sluiting

De voorzitter sloot om 23.14 de vergadering.

Aldus vastgesteld in de vergadering van 15 mei 2024.

De commissiegriffier,

De voorzitter,

Aan de toezeggingenlijst toe te voegen toezeggingen

- Wethouder Boom zegde toe om samen met Liander, ontwikkelaar en omwonenden te kijken naar zo min mogelijk obstructieve inpassing van het trafohuisje
- Wethouder Boom zegde toe de informatie over een plan over terugkerende soorten zoals de wolf na te vragen en aan de commissieleden te doen toekomen.
- Wethouder Boom zegde toe in het bestuur van GNR de mogelijkheid tot het preferent aanbieden van grond door GNR aan de deelnemende gemeenten ter bespreking in te brengen.